

盧森堡國際經濟商管學生會舉辦「全球村」活動

駐歐盟兼駐比利時代表處教育組

為促使青年學子探索並發展其領導潛能，體驗異國文化，去年底正式成立的「盧森堡國際經濟商管學生會」(AIESEC Luxembourg)於4月12日假盧森堡大學舉辦「全球村」(Global Village)活動，向該校學生介紹海外實習及海外成長計畫。

全球村活動當天假盧森堡大學財經及法律學院校區舉行，共設有臺灣、巴西、比利時、中國、法國、盧森堡、菲律賓、葡萄牙、塞內加爾、烏干達等攤位。應盧森堡國際經濟商管學生會之邀請，駐歐盟兼駐比利時代表處教育組及業務組前往參加，除於會場提供到臺灣學習(Study in Taiwan)、學華語到臺灣(Learning Chinese in Taiwan)及介紹臺灣風光等文宣資料，並回答有關問題。

盧森堡國際經濟商管學生會甫成立目前會員計20餘人，惟辦事態度認真，除自網路蒐集有關介紹臺灣資料彙整成冊提供參閱，備有珍珠奶茶及冬瓜酥供品嚐外，並由負責對外關係之Gabriel Luxt同學協助照料攤位。他與會長Alexander Sidorov對我前往參加此次動均甚表歡迎並，期望同學透過此次活動能對臺灣有更多認識。

盧森堡大學係於2003年成立，分為4個校區，財經及法律學院係位於Limpertberg校區。盧大目前共有學生6200人，其中Limpertberg校區即有2千餘人，Gabriel表示希望日後類似活動亦能在其他3個校區舉辦，讓更多的同學認識臺灣，進而於本年暑假參加國際經濟商管學生會臺灣總會舉辦之實習及志願服務等青年自我成長活動。

參考網站盧森堡國際經濟商管學生會<http://www.aiesec.lu/>
盧森堡大學<http://www.uni.lu/>